

SAWAN CELEBRATION

ਗੁਰੂ ਗੋਬਿੰਦ ਸਿੰਘ ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਸਰਹਾਲੀ ਵਿੱਚ ਲੱਗੀਆਂ ਤੀਆਂ ਦੀਆਂ ਰੋਣਕਾਂ ਲੱਗੀਆਂ



ਫਤਿਹ ਟਾਈਮਜ਼

ਚੇਹਲਾ ਸਾਹਿਬ, 13 ਅਗਸਤ (ਚਾਕੇਸ ਭਾਵਾ, ਪਰਮਿੰਦਰ ਚੇਹਲਾ) ਇਲਾਕੇ ਦੀ ਪੰਜਾਬ ਸਾਲ ਪੁਰਾਣੀ ਨਾਮਵਰ ਸੰਸਥਾ ਗੁਰੂ ਗੋਬਿੰਦ ਸਿੰਘ ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਸਰਹਾਲੀ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਪੰਜਾਬੀ ਸਾਹਿਤਾਚਾਰ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਸਾਹਿਤਾਚਾਰ ਦੇ ਅਨਿੱਖੜਵੇਂ ਅੰਗ ਤੀਆਂ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਇਆ ਗਿਆ। ਸਿੱਖ ਭਾਵਾ ਸੁੱਖ ਸਿੱਖ ਨੂੰ ਸੰਪਰਦਾਇਕ ਭਾਵ ਸੇਵਾ ਸਰਹਾਲੀ ਸਾਹਿਬ ਦੀ ਸਰਪ੍ਰਸਤੀ ਅਧੀਨ ਇਹ ਸੰਸਥਾ ਦਿਨ ਦੁੱਡਣੀ ਤੇ ਭਾਵ ਚੇਹਲੀ ਤਰਾਫੀ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਸ ਸੰਸਥਾ ਨੇ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਹਰੇਕ ਖੇਤਰ ਅਕਾਦਮਿਕ, ਸਾਹਿਤਾਚਾਰ ਤੇ ਖੇਡਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਣ ਮਾਣੀਆ ਹਨ। ਪੜ੍ਹਾਈ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਭੌਤਿਕ ਤੇ ਮਾਨਸਿਕ ਵਿਕਾਸ ਲਈ ਆਪਣੇ ਸਾਹਿਤਾਚਾਰ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਰਹਿਣਾ ਬਹੁਤ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਇਸੇ ਤਰਾਫ ਨੂੰ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ ਲਈ ਕਾਲਜ ਦੇ ਵਿਹੜੇ ਵਿੱਚ ਤੀਆਂ ਦੇ ਤਿਉਹਾਰ

ਦੀਆਂ ਰੋਣਕਾਂ ਲੱਗੀਆਂ। ਕਾਲਜ ਦੀਆਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਗਿੱਧੇ-ਗਿੱਧੇ ਦੇ ਰੋਣਕ-ਰੋਣਕ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ। ਡਿੱਧੇ ਵਿੱਚ ਸਾਵਣ ਮਹੀਨੇ ਦੀ ਉਸਤਤ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਖੇਡੀਆਂ ਪਾਈਆਂ ਤੇ ਗੀਤ ਗਾਏ ਗਏ। ਕਾਲਜ ਦੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਡਾ: ਅਮਰੀੰਦਰ ਸਿੰਘ ਗਿੱਧੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸੰਬੰਧਿਤ ਕਰਦੇ ਹੋਇਆ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਤੀਆਂ ਤੇ ਗਿੱਧੇ ਦਾ ਆਪਸ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਜੁੜਾ ਰਿਸ਼ਤਾ ਹੈ। ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਇਹ ਵੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਪਣੇ ਇਸ ਅਮੀਰ ਵਿਰਸੇ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਰਹਿਣ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸਾਵਣ ਮਹੀਨੇ ਲੜਕੀਆਂ ਤੀਆਂ ਦੇ ਤਿਉਹਾਰ ਮੇਰੇ ਵਿਕਾਸੀਆਂ ਹੋ ਕੇ ਖੇਡੀਆਂ ਰਾਹੀਂ ਆਪਣੇ ਮਨ ਦੇ ਭਾਵ ਸਾਂਝੇ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ ਤੇ ਇਸ ਤਿਉਹਾਰ ਦੀ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਸਾਹਿਤਾਚਾਰ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਅਹਿਮੀਅਤ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਾਡਾ ਫਰਜ਼ ਬਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਵਿਰਸੇ ਨੂੰ ਸਾਂਝੇ ਕਰੀਏ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਾਲਜ ਦੇ ਸਮੂਹ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਤੇ ਸਟਾਫ ਨੇ ਵਲ ਕੇ ਤੀਆਂ ਦੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੀ ਸੇਵਾ ਵਧਾਈ।

ENVIRONMENT RALLY



ਚੇਤਨਾ ਰੈਲੀ ਮੌਕੇ ਸਰਹਾਲੀ ਕਾਲਜ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਕ।

ਤਸਵੀਰ: ਹੁੰਦਲ

7 ਰੋਜ਼ਾ ਐੱਨ.ਐੱਸ.ਐੱਸ. ਕੈਂਪ ਦੌਰਾਨ ਵਾਤਾਵਰਨ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਰੈਲੀ

ਸਰਹਾਲੀ ਕਲਾਂ, 4 ਜਨਵਰੀ (ਅਜੇ
ਐੱਸ.ਐੱਸ.ਐੱਸ. - ਗੁਰੂ ਗੋਬਿੰਦ ਸਿੰਘ ਖਾਲਸਾ
ਕਾਲਜ ਸਰਹਾਲੀ ਵਿੱਦਿਆ ਦਾ ਚਾਨਣ
ਨਾਉਣ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਇਲਾਕੇ ਵਿਚ ਸਮਾਜ
ਕੀ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨੂੰ ਵੀ ਵਧੀਆ
ਕੇ ਨਾਲ ਨਿਰਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ।
ਕਾਲਜ ਵਿਚ ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਦੇਵ
ਨੀਵਰਸਿਟੀ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗ ਨਾਲ
ਕੀ 2 ਜਨਵਰੀ 2023 ਤੋਂ ਚੱਲ ਰਹੇ 7

ਰੋਜ਼ਾ ਕੈਂਪ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਐੱਸ.ਐੱਸ.ਐੱਸ.
ਵਲੰਟੀਅਰਜ਼ ਵਲੋਂ ਸਰਹਾਲੀ ਪਿੰਡ ਦੇ ਲੋਕਾਂ
ਨੂੰ ਜਾਗਰੂਕ ਕਰਨ ਲਈ ਵਾਤਾਵਰਣ
ਚੇਤਨਾ ਮੁਹਿੰਮ ਅਧੀਨ ਰੈਲੀ ਕੈਂਪ ਕੇਂ
ਵਾਤਾਵਰਣ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਵੱਖ-ਵੱਖ
ਨਾਅਰੇ, ਜਿਵੇਂ 'ਜੀਵ ਜਗਤ ਦੀ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ
ਗੋਖਿਆ ਤਾਂ ਵਾਤਾਵਰਣ ਦੀ ਕਰੋ ਸੁਰੱਖਿਆ',
'ਧਰਤੀ ਨੂੰ ਹੋ ਜੇ ਬਚਾਉਣਾ', 'ਵਾਤਾਵਰਣ
ਨੂੰ ਪਵੇਗਾ ਬਚਾਉਣਾ', 'ਵਾਤਾਵਰਣ ਦਾ

ਸੁਧਾਰ ਤਾਂ ਪੁਸ਼ੀਆਂ ਅਪਾਰ', 'ਵਾਤਾਵਰਣ
ਦੀ ਗੋਖਿਆ ਲਈ ਕਰੋ ਕਰਮ, ਇਹੀ ਹੋ ਐੱਸ
ਦਾ ਸੱਚਾ ਧਰਮ', 'ਵਾਤਾਵਰਣ ਦੀ ਕਰੋ
ਸੰਭਾਲ ਸਾਖਰਤਾ ਦੀ ਬਣੋ ਮਿਸਾਲ', 'ਇਹ
ਧਰਤੀ ਸਾਡੀ ਮਾਂ ਹੈ ਇਸ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣਾ ਤਾਂ
ਹੈ', 'ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਪਰਾਲੀ ਤੇ ਨਾਫ਼ ਸਾਫ਼ਨ
'ਤੇ ਉਸ ਤੋਂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਪ੍ਰਦੂਸ਼ਣ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ
ਪ੍ਰਤੀ ਵੀ ਇਲਾਕੇ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਜਾਗਰੂਕ
ਕੀਤਾ ਗਿਆ।

BLOOD DONATION CAMP



TEACHER DAY CELEBRATION



Teacher's day celebration in our class